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Sweet sweet 꿀수축

기본적으로 생각해야 하는 것: 표 그리기

피 > ta

X의 길이 X x -2k _

⑦ ⑦ ⑦ - k

L ④ ② -1k

⑤ ⑤ -2k

실제로 문제풀때는 간단히

✗ → ✗-2k

⑦ → 하K 정도만 작성해도 된다.( ④ → k

⑦ → ⑤ -2k



⑤ → a
✗ → ✗-2k

⑦ → ⑦- K

, → ④-1k

④ → ⑦ -2k

근육섬유따핵세포

/ (글자수같다로 외우면쉽다)

0
.

필수요소는 /
• 수축이며이완이냐
. 재디X의 길이

• 얼마나 변화하는지 (K값) fo.tt * 5일때 ,

⑤ → @ 7tE1.0
T = 0-8I, ✗: 3.2 → 24 1 24E= 16 ⇒ L = 0.2

27-125t 3.2 E = 1.2
7 : 0.8 → 0.4
L : 0.2 → 0.6

E : 1-2 → 0.4

珙喆 → 幽 증가
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1<=0.4
⑧ →⑤

X : 3.0 → 22

-K "

) 정보 x ⇒ 거Li를 이다☆
tk L :

자 다.

'

1.0 → 0.2

惡畛 幽


